

CITY LIVE

patrika.com/entertainment

पत्रिका PLUS.15

Gwalior . Monday . 25/12/2017

CAMPUS NEWS

बच्चों ने दी रॉक परफॉर्मेंस



ग्वालियर • एमिटी इंटरनेशनल स्कूल की ओर से रविवार को एकल नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता तीन वर्गों में विभाजित की गयी थी, जिसमें ए ग्रुप में 3 से 6 वर्ष, ग्रुप बी में 6 से 10 वर्ष तथा ग्रुप सी में 10 से 14 वर्ष तक के छात्र-छात्राओं के लिए था। मुख्य अतिथि के रूप में उज्जैन महाविद्यालय की प्राध्यापक तरुणा सिंह उपस्थित थीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय की सीमा ठाकुर द्वारा की गई। प्रतिभागियों द्वारा मनमोहक नृत्य प्रस्तुतियां दी गईं। तीनों वर्गों के प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।



EDUCATIONAL DUNIYA

www.educationalduniya.com



24x7 Educational News Portal

MP-एमिटी इंटरनेशनल स्कूल में एकल नृत्य

ग्वालियर। एमिटी इंटरनेशनल स्कूल, ग्वालियर द्वारा 'एमिटी फेस्ट' के अंतर्गत रविवार 24 दिसम्बर, दोपहर 2:30 बजे विद्यालय ऑडिटोरियम में एकल नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता तीन वर्गों में विभाजित की गयी थी जिसमें अ वर्ग 3 से 6 वर्ष, ब वर्ग 6 से 10 वर्ष तथा स वर्ग 10 से 14 वर्ष तक के छात्र-छात्राओं के लिए था। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उज्जैन महाविद्यालय की प्राध्यापक श्रीमती तरुणा सिंह जी उपस्थित थीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय की प्रधानाध्यापिका महोदया श्रीमती सीमा ठाकुर द्वारा की गयी। प्रतियोगिता का शुभारम्भ मुख्य अतिथि महोदया तरुणा सिंह द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इसके पश्चात विधिवत् प्रतियोगिता आरम्भ की गई जिसमें सभी प्रतिभागियों द्वारा मनमोहक नृत्य प्रस्तुतियां दी गईं। निर्णायक मंडल के सदस्य सुश्री ज्योति निगम एवं सुश्री शिव नायक द्वारा सभी प्रतिभागियों का मूल्यांकन किया गया तत्पश्चात मुख्य अतिथि महोदया ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि छात्रों द्वारा दी गई प्रस्तुतियां तथा मंच संचालन अत्यंत सराहनीय रहा। एमिटी विद्यालय द्वारा किया गया यह प्रयास छात्रों के सर्वांगीण विकास के लिए आवश्यक है। अंत में मुख्य अतिथि द्वारा सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं देते हुए तीनों वर्गों के प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। जिसमें अ वर्ग में प्रथम स्थान आराध्या - ने, द्वितीय स्थान प्रत्याशा ने तथा तृतीय स्थान प्रेक्षा ने प्राप्त किया। ब वर्ग में प्रथम स्थान पवन ने, द्वितीय स्थान हर्षिता ने तथा तृतीय स्थान वेदांश ने प्राप्त किया तथा स वर्ग में प्रथम स्थान स्नेहा ने, द्वितीय स्थान कर्तव्य ने तथा तृतीय स्थान अमन ने प्राप्त किया। प्रतियोगिता के अंत में प्रधानाध्यापिका महोदया श्रीमती सीमा ठाकुर द्वारा मुख्य अतिथि महोदया को धन्यवाद प्रेषित किया गया तत्पश्चात आभार व्यक्त किया गया। (Updated on December 24th, 2017)